祂領我到茵茵的草地上,讓我成為祂和平的工具! (禱願作個無愧的傭人)

由於性格及遭遇的種種,一生中總是很容易在負面及黑暗中掙紮及打轉,有如在死蔭幽谷中常吶喊,以往我常追問上主:「為何偏偏選中我!」

然而今天在聖言中體味及明白到,每件事情的發生,原來總有着主的意願和原因,天主的 計劃和我們的看法都完全不一樣。只要回望,深深感受到我曾經歷的黑暗,憂傷原來是上 主給我的磨練及考驗,使我從中和祂相遇,獲得恩典,放下自我,更生主內!

由於一切的經驗,使我更容易明白及體恤情緒易低落及常波動的人們的內心及需要,她們都願意打開心扉,彼此傾訴以解愁煩!

聖神的帶領,在使徒培訓組的啟示下,我們竟用WhatsApp來每天一起唸慈悲串經,或玫瑰經,因祈禱而蒙恩,因聖言而得力,志向前行,守望相助!已經有一段時間了!

是祂的大能, 化我的悲傷為力量, 化腐朽的我, 為神奇!

「活出聖言」回想導師以往時刻的提醒,使我鼓起勇氣在2021投稿,分享信仰生活,以 作福傳見証!也以口述在祈禱會中作分享,產生共鳴!

2023年初,內心本是上上落落,正想像着,該分享方面下什麼工夫?與此同時,導師竟來電郵,給予機會,讓我可以將一切和聖言相遇的,在使徒培育組獲啟示的,全摘下來,議我的手,寫我的心!日後便將分享放進使徒培育組、網頁中,彼此以作策勵!

全仰望,全信賴,全交托!聖言治癒治復生我!!

感謝主,感謝導師!感謝小組導師!不離不棄!

願光榮歸於父、及子及聖神!